

„Deponija“ d.o.o. Podgorica, na osnovu člana 5 Uredbe o prodaji i davanju u zakup stvari u državnoj svojini (Službeni list CG „broj 44/10“), objavljuje

**JAVNI POZIV
za prikupljanje ponuda radi prodaje oštećene radne mašine**

I Predmet javnog poziva je prikupljanje ponuda radi prodaje radne mašine koja je oštećena usled požara i to :

Buldozer gusjeničar proizvođač Komatsu, Japan, tip i model D65EX-15EO, godina proizvodnje 2008., snaga i radna zapremina 153 Kw, 8270 cm³ broj šasije: KMTOD100P01071071, Motor, model SAA 6D 114E-3 common rail, serijski broj mašine 71071, radni uređaji : Trozubi riper, model DRP-080-4A Serijski broj A08-153, Daska, tip 4CA21-G, serijski broj 7,1071 kapacitet 5,6 m³ masa 12360 po početnoj cijeni od 9.099,00 eura.

Predmetna mašina se prodaje u vidjenom stanju

II Pravo učešća na javnom pozivu za prikupljanje ponuda imaju sva pravna i fizička lica.

Učesnici javnog poziva su dužni da uz prijavu dostave lične podatke za fizičko lice (ime i prezime, adresu stanovanja, matični broj odnosno broj lične karte ili pasoš), a za pravna lica naziv i sjedište, potvrda o registraciji iz Centralnog registra privrednih subjekata, Poreske uprave, za domaća, odnosno dokaz o registraciji nadležnog organa matične države stranog ponudjača, za strana lica u formi originala ili ovjerene kopije, ne starije od 6 (šest) mjeseci od dana raspisivanja Javnog poziva

III Učesnici javnog poziva za prikupljanje ponuda su dužni da u postupku prikupljanja ponuda uplate iznos depozita i to : 10% od početne cijene u korist računa „Deponija“ d.o.o. Podgorica 550-8434-98 koji se vodi kod Societe Generale Montenegro banke sa naznakom „učešće na javnom pozivu“, i dokaz o uplaćenom depozitu podnesu zajedno sa prijavom u zapečaćenoj koverti.

IV Prijave po javnom pozivu podnose se u zatvorenoj koverti Deponiji d.o.o. ul. Španskih boraca b.b. najkasnije do dana 24.04.2018. godine do 11,30 časova, putem pošte ili na arhivi Društva, sa obaveznom naznakom „Ponuda po javnom pozivu za prikupljanje ponuda za prodaju oštećene radne mašine –ne otvaraj“

V Javno otvaranje ponuda, na kojem su pozvani svi zainteresovani ponudjači, biće održano dana 24.04.2018. godine sa početkom u 12,00 časova u poslovnim prostorijama „Deponija“ d.o.o. Podgorica.

VI Pod najpovoljnijom ponudom smatrat će se od strane ponudjača najveća ponudjena cijena izražena u eurima koja ne može biti manja od početne.

Komisija će izvršiti rangiranje ponuda u skladu sa dostavljenom dokumentacijom i utvrditi rang listu.

Obavještenje o najpovoljnijem ponudjaču dostavit će se učesnicima postupka u roku od 3 dana od sprovođenja postupka.

Učesnici javnog poziva za prikupljanje ponuda imaju pravo prigovora na Odluku Komisije u roku od 5 dana od dana dobijanja obavještenja o rezultatima provedenog javnog poziva.

Učesniku javnog poziva za prikupljanje ponuda, koji ne uspije u postupku, uplaćeni iznos depozita će se povratiti u roku od 3 dana od dana isteka roka za prigovor.

Učesniku javnog poziva ,sa najpovoljnijom ponudom uplaćeni iznos depozita će biti uračunat u cijenu predmetne mašine.

Učesnik javnog poziva ,koji je izabran kao najpovoljniji ponudjač je obavezan da isplati cjelokupni iznos kupoprodajne cijene i da sa ovlašćenim licem „Deponija“ d.o.o. zaključi Ugovor o kupoprodaji u roku od 8 dana od dana konačnosti Odluke o izboru najpovoljnijeg ponudjača.Ukoliko se ugovor ne zaključi u naznačenom roku ima se smatrati da je najpovoljniji ponudjač odustao od kupovine mašine i isti nema pravo na povraćaj uplaćenog iznosa.U tom slučaju ugovor će se zaključiti sa sledećim najpovoljnijim ponudjačem.

Sve troškove oko poreza i prenosa vlasništva snosi kupac.

Zainteresovani ponudjači mogu izvršiti razgledanje radne mašine koja je predmet javnog poziva svakog radnog dana od 08 do 14 časova.

Kontakt osoba :Ratko Pavićević,dipl.ing.el. telefon 067 640 971.

Broj: 2414
Podgorica, 17.04.2018.godine

„Deponija“ d.o.o.Podgorica